11Iro

HAmsn: Enena
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 26.09.2021 19:48:49

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 27.09.2021 09:43:04

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/309156/answer/309172




3opaBcTByrTe! Ecnu cuTyanus pacleHUBaeTCs Kak efUHCTBEHHOe QYHKIIMOHUPYIOIIee SUUKO0, TO
MTOTEHINAJIBHO TPaBMaTUYHbIE BU/ILI CIIOPTa MPOTHUBOINOKA3aHk. M BCTaET BOIPOC 0 HaOIIOmEeHUN 3a
TUIIOIIa3UPOBAHHEIM STMYKOM. OOBIYHO IeTCKHE YPOJIOTH BHICTABIISIOT ITOKA3aHUS K YOATeHHIO
Hepa3BUBAKIIErocs Tu4Ka(0CoOCOeHHO, eC/TK OHO He OIYIIEHO B MOIIOHKY) B BULY
OHKOHACTOPOXKEHHOCTH, Yoauu!



